

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України


Вадим СТЕЦЕНКО
« 05 » 2021 року



ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент Всеукраїнської громадської
організації «Спортивна студентська
спілка України»


Свген ІМАС
« 05 » 2021 року



ПОГОДЖУЮ

Генеральний секретар Громадської
спілки "Легка атлетика України"


Іоланта ХРОПАЧ
« 12 » 2021 року



РЕГЛАМЕНТ № 54
проведення XVI літньої Універсиади України
з легкої атлетики

1. Цілі і завдання заходу

Змагання XVI літньої Універсіади України з легкої атлетики (далі – Універсіада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту, зокрема легкої атлетики, у закладах вищої освіти (далі – ЗВО), масового залучення здобувачів вищої освіти до занять спортом, підготовки до участі у XXXI Всесвітній літній Універсіаді (FISU World University Games).

2. Строки і місця проведення

Універсіада проводиться у три етапи:

I етап – змагання в ЗВО;

II етап – регіональні змагання;

IV етап – фінальні змагання.

Терміни проведення Універсіади:

- I та II етапи – з квітня по травень 2021 року;

- фінальні змагання – з 28 по 30 травня 2021 року м. Івано-Франківськ, спортивний комплекс ім. А. П. Гемби, Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, за адресою: вул. Карпатська 15.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсіади здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ) і головною суддівською колегією Універсіади (далі – ГСК Універсіади).

Відповідальність за організацію I та II етапів Універсіади покладається, відповідно до компетенції, на ЗВО, відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – філії КФВС МОН), відокремлені підрозділи СССУ (далі – підрозділи СССУ), що діють у адміністративно-територіальній одиниці (далі – регіони), на території якої проводяться змагання. Змагання I та II етапів Універсіади проводяться згідно з Регламентами, затвердженими відповідними організаторами.

Відповідальність за безпосереднє проведення фінальних змагань Універсіади покладається на Івано-Франківське відділення філію КФВС МОН (далі – філія КФВС МОН), структурний підрозділ СССУ у Івано-Франківській області, Громадську спілку «Легка атлетика України» (далі – ФЛАУ) та головну суддівську колегію змагань (далі – ГСК змагань), яка сформована КФВС МОН спільно з ФЛАУ та затверджена наказом КФВС МОН.

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період

карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Відповідальність за дотриманням протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань покладається на керівника Івано-Франківської філії КФВС МОН наказом КФВС МОН.

Учасники та представники команд зобов'язанні дотримуватись протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань.

4. Види програми (дисциплін)

Чоловіки:

біг:	100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 5000 м, 10000 м, 110 м з/б, 400 м з/б, 3000 м з/п;
естафетний біг:	4x100 м, 4x400 м;
спортивна ходьба:	10000 м;
стрибки:	у висоту, у довжину, потрійний, з жердиною;
метання:	списа, диска, молота, штовхання ядра;
десятиборство:	(біг 100 м, стрибки у довжину, штовхання ядра, стрибки у висоту, біг 400 м, біг 110 м з/б, метання диска, стрибки з жердиною, метання списа, біг 1500 м).

Жінки:

біг:	100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 5000 м, 10000 м, 100 м з/б, 400 м з/б, 3000 м з/п;
естафетний біг:	4x100 м, 4x400 м;
спортивна ходьба:	10000 м;
стрибки:	у висоту, у довжину, потрійний, з жердиною;
метання:	списа, диска, молота, штовхання ядра;
семиборство:	(біг 100 м з/б, стрибки у висоту, штовхання ядра, біг 200 м, стрибки у довжину, метання списа, біг 800 м).

5. Учасники заходу

До участі в Універсіаді допускаються команди ЗВО (далі – команди ЗВО).

До складу команд ЗВО допускаються здобувачі вищої освіти денної форми навчання університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО.

До участі в Універсіаді допускаються особи, які на час проведення змагань:

- офіційно зареєстровані як здобувачі освіти;
- випускники ЗВО 2020 та 2021 років.

Вік учасників: 2003 рік народження і старші.

До фінальних змагань Універсіади допускається від ЗВО - 1 команда.

Склад команди необмежений.

На кожний вид програми можна заявити необмежену кількість учасників.

Учасник команди ЗВО може брати участь у двох видах програми та в одній естафеті або у двох естафетах і в одному виді програми.

У складі команди дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

Для дотримання правил безпеки під час проведення Універсиади кожен учасник змагань повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає Правилам змагань з легкої атлетики, затверджених у встановленому порядку, діючих Статутів та Регламентів Всесвітньої Атлетики.

6. Характер заходу

Змагання особисто-командні, проводяться відповідно до Регламенту № 21 проведення XVI літньої Універсиади України від 12.03.2021 (далі – Регламент № 21), цього Регламенту та чинних Правил Всесвітньої Атлетики.

7. Програма проведення змагань

Програма проведення фінальних змагань буде визначена головною суддівською колегією змагань (далі – ГСК змагань) після отримання заявок на участь від ЗВО та повідомлена додатково.

День приїзду 28 травня 2021 року – є офіційним днем змагань.

8. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань Універсиади здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення змагань покладається на учасників та представників команд.

Медичне забезпечення Універсиади здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

9. Умови визначення першості

У фінальних змаганнях Універсиади визначається:

- першість у видах програми згідно з цим Регламентом та Правилами Всесвітньої Атлетики;

- командна першість ЗВО (без розподілу на категорії) за сумою очок, нарахованих команді за результати своїх представників у видах програми згідно Додатку 2 Регламенту № 21.

Командна першість ЗВО визначається за загальною сумою очок нарахованих за 25 кращих результатів кожній команді ЗВО та дві кращі естафети.

В особистому заліку очки нараховуються за результатом не нижче III-го розряду.

Учасник який показав кращий результат у виді програми відповідно нормативу КМСУ, МСУ та МСУМК приносить команді ЗВО додаткові очки лише одного разу.

Додаткові очки за виконання нормативу		
МСУМК	МСУ	КМСУ
30	20	10

За умови рівності очок у двох і більше команд ЗВО, при визначенні командної першості перевага надається тій команді, що має більше перших, других і так далі місць у видах програми.

10. Нагородження переможців і призерів заходу

Студенти, які посіли I-III місця у видах програми фінальних змагань Універсіади, нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди ЗВО, які посіли I-III місця у командній першості (без розподілу на категорії) фінальних змагань Універсіади, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

11. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов'язані з проведенням змагань I та II етапів, забезпечуються за рахунок ЗВО, територіальних ФЛАУ, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами СССУ, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати на участь команд у фінальних змагань Універсіади (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування спортсменів та тренерів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 учасників та тренерів у складі команди, тощо) забезпечуються за рахунок ЗВО, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами СССУ, у тому числі обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Якщо, у зв'язку з розкладом руху транспорту, команді неможливо приїхати у першу половину доби у день приїзду, і виїхати у вечорі після закінчення змагань, дозволяється приїзд на змагання на добу раніше і виїзд на добу пізніше з оплатою розміщення, харчування і добових за рахунок організації, що відряджає.

Витрати з організації і проведення фінальних змагань (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів та нагородної атрибутики (Додаток 1 цього Регламенту), медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 для викликаних суддів, тощо)

забезпечуються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, та інших джерел фінансування згідно чинного законодавства.

Фінансові умови можуть бути змінені.

12. Строки і порядок подачі заявок на участь у заході

Для допуску до участі в Універсіаді подаються:

Попередні заявки щодо участі у фінальних змаганнях Універсіади згідно з Додатком 3 Регламенту № 21 необхідно подати до 20.05.2021 на електронну адресу sport_vnz@ukr.net.

Іменні заявки команд ЗВО на участь у фінальних змаганнях Універсіади подаються до 25.05.2021 до ГСК Універсіади на електронну пошту sport_vnz@ukr.net та формуються територіальними ФЛАУ в системі «Електронний офіс ФЛАУ» (<https://www.office.uaf.org.ua>). А також дублюються на електронний адрес Івано-Франківської (філії) КФВС МОН if_kfvs@ukr.net.

Допуск команд ЗВО та спортсменів команд до участі у фінальних змаганнях Універсіади здійснюється ГСК змагань на підставі:

іменної заявки, яка повинна бути надана в двох примірниках, завіреною лікарем ЛФД або медичного закладу, підписом керівника та печаткою ЗВО та філії КФВС МОН, з обов'язковим наведенням даних кожного спортсмена, який заявляється, повної назви ЗВО, його категорії та відомчої підпорядкованості;

результату експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19, що подається на офіційному бланку, завіреному печаткою;

паспорту громадянина України (для іноземних студентів – підтверджуючого документу про законне перебування в Україні);

студентського квитка чи диплому ЗВО або підтверджуючого листа, завіреного підписом керівника та печаткою ЗВО;

страхового полісу, дійсного на час проведення змагань;

дозволу на обробку персональних даних.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди ЗВО та її спортсменів до участі в змаганнях Універсіади лежить на уповноваженому представнику ЗВО.

Примітки:

При відсутності будь-якого з документів спортсмени або команди до змагань не допускаються.

Учасники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено ознаки респіраторного захворювання та/або температуру тіла понад 37,2 °, не допускаються до тренувань та проведення змагань.

Відповідальна особа з організаційних питань та проведенню змагань, Бельмега Оксана Мирославівна, місто Івано-Франківськ, контактний номер телефону (095 554 58 36).

Додаток 1
до Регламенту проведення
XVI літньої Універсіади України
з легкої атлетики

Кількість нагородної атрибутики

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
1	Біг (чоловіки) 10 вид. пр.	10	10	10	30	
2	Біг (жінки) 10 вид. пр.	10	10	10	30	
3	Естафетний біг (чоловіки) 2 вид. пр.	8	8	8	24	
4	Естафетний біг (жінки) 2 вид. пр.	8	8	8	24	
5	Спортивна ходьба (чоловіки)	1	1	1	3	
6	Спортивна ходьба (жінки)	1	1	1	3	
7	Стрибки (чоловіки) 4 вид. пр.	4	4	4	12	
8	Стрибки (жінки) 4 вид. пр.	4	4	4	12	
9	Метання (чоловіки) 4 вид. пр.	4	4	4	12	
10	Метання (жінки) 4 вид. пр.	4	4	4	12	
11	Десятиборство (чоловіки)	1	1	1	3	
12	Семиборство (жінки)	1	1	1	3	
13	Командний залік				3	3
	Всього:	56	56	56	171	3